

中国足球回暖 中超热度持续上升

新赛季中超联赛前两轮比赛战罢，随着赛事主办方进一步强化赛风赛纪整顿工作，各俱乐部对比赛的专注度明显提升。在精确补时等一系列优化规则推行后，新赛季中超联赛各方面数据都给出了比较令人满意的答案。

继首轮交出累计入场观众174848人、场均观众21856人的数据后，中超联赛第2轮观众入场人数进一步攀升，达到185107人，场均23138人，这个数据在上赛季各轮赛事中可排在第四位。具体为：青岛海牛VS长春亚泰 21267人；上海申花VS青岛西海岸 26816人；河南俱乐部酒祖杜康VS梅州客家 18685人；浙江俱乐部VS上海海港 32087人；山东泰山VS北京国安 48397人；南通支云VS武汉三镇 20998人；沧州雄狮VS成都蓉城 9186人；深圳鹏城VS天津津门虎 7671人。

次轮山东泰山主场对阵北京国安的比赛，创下了本赛季开赛以来联赛的最高上座率，48397人的数字也超过了山东泰山上赛季的最高上座率。上赛季联赛第19轮，泰山队主场对阵北京国安的比赛吸引到45889人观众入场。

本赛季中超联赛前两轮，各俱乐部主场观众人气，绝大多数都高于上赛季平均值。以浙江队为例，他们将主场移回杭州后，通过积极宣传，并组织了多种场外活动后，吸引到了越来越多的球迷到场观赛。其第2轮主场观众人数高达32087人，创下了本队中超历史最高上座率，杭州赛区也有望打造另一个国内联赛金牌球市。

中超联赛上座率与关注度逐步提升。其收视率在联赛引入更多转播形式、首次采用竖屏直播方式后，也有明显提升。联赛电视端、新媒体端收视人数均有提升，具体数据仍在统计之中。

在联赛竞技层面，比赛判罚引入精确补时（超长补时）规则，也引来个各界关注。数据显示，本赛季中超首轮8场比赛累计补时91分钟，次轮8场比赛累计补时89分钟，总体数据稳定。

在赛事主办方从严治理联赛、强化整顿赛风赛纪的背景下，各队更专注于比赛本身。数据显示，新赛季中超首轮平均净比赛时间达到55分20秒，第2轮平均54分22秒，两轮平均54分51秒，较上赛季50分51秒的全季平均值，整整提升了4分钟。另一个喜人数据是，各队跑动数据大幅提升。数据显示，新赛季中超首轮各队场均总跑动距离为117973.92米，大幅超过上赛季106531.93米的平均值。新赛季前两轮各队场均高强度跑动距离达到9464.45米，也大幅高于2023赛季7761.81米的平均值。

以球队为单位，总跑动距离数据也值得肯定。新赛季中超首轮，16支球队的跑动距离，全部超过了上赛季106531.93米的全联盟平均值。其中，跑动数据最高者为卫冕冠军上海海港队。他们在揭幕战中的总跑动距离达到了129330.46米，高强度跑达到11204.32米。

本报综合消息

欧冠1/8决赛次回合	
3月13日	3月14日
04:00 阿森纳VS波尔图	04:00 马竞VS国际米兰
04:00 巴萨VS那不勒斯	04:00 多特蒙德VS埃因霍温

中国福利彩票 “快乐8” 游戏开奖号码	
第2024061期	
开奖号码	
08 10 18 33 34 36 41 42 44 46	
47 51 53 54 61 62 64 65 69 72	
本期全国销售总额：121792500元	
本期本省销售总额：401496元	

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告	
第2024061期	
中奖号码：406	
青海省销售总额：1611642元	
开奖日期：2024年3月11日	
3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为无效，弃奖奖金纳入彩票公益金。	

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告	
第2024027期	
中奖号码	基本号码 特别号码
	03 15 18 21 23 29 30 28
一等奖	1 0 3452096
二等奖	10 0 19620
三等奖	183 5 2144
四等奖	613 1 200
五等奖	5184 47 50
六等奖	11440 30 10
七等奖	61350 230 5
全国本期销售总额：5642922元	
青海本省投注额：14788元	

房屋·商铺出租
海晏路36号万兴小区，259㎡，6楼，复式结构。另：胜利路1150㎡商辅对外出租。17797258043 茹女士

遗失声明
四川交路桥有限责任公司G213线祁大公路QD-SG3标段项目部农民工工资专户公章遗失，特此声明。

遗失声明
韩青山购买海宏一号D16号楼1083室不慎将购房款收据及配套费收据丢失，声明作废。

生活超市 房屋租售/商家开业/家政服务/电器维修/启事声明/招生培训/团费礼仪

你需要的我们这里全部能找到!

遗失声明
孔祥玉的出生医学证明，出生证编号：K630137965遗失，特此声明。

遗失声明
马梓辰的医学出生证明(编号：630024935)遗失，特此声明。

遗失声明
马兰出生医学证明遗失，证号：I630044265，特此声明。

遗失声明
杨兴海的边境通行证K：13608440 遗失，特此声明

遗失声明
西宁悠豆旅行社有限公司的旅行社业务经营许可证正副本遗失，许可文号：宁政审(2021)279号 特此声明

遗失声明
大通一条龙种养生态专业合作社的开户许可证，核准号J8510007740201 账号28160001040015152 开户行：中国农业银行股份有限公司大通回族土族自治县支行 遗失，特此声明

遗失声明
袁正刚购买的海宏一号C6号楼2042室不慎将购房收据及所有配套费收据丢失，声明作废。

遗失声明
金座美伦二期6-11016范云的购房收据：JZM21793 金额：32544元 遗失，特此声明。

遗失声明
韩廷睿的《出生医学证明》遗失，证号：O630202018；特此声明。

遗失声明
互助县赛朗谷造林绿化有限公司财务专用章网号6321260011036 遗失，特此声明

“瓜迪奥拉VS克洛普”最后一次英超对决



英雄相惜的气氛，并未因争冠的竞争而有所改变。

“瓜渣”固然因立场不同，始终都是彼此最强硬的对手，但两人撇开业务关系，却是气场相投的朋友——两人实则都在对方身上，看到了自己没能实现，却一直向往之的另一面。

早在瓜迪奥拉执教拜仁期间，他就曾和赋闲的图赫尔用盐罐和胡椒粉，在餐桌上玩起了兵棋推演。而相似的情节，也在“瓜渣”身上得以复刻。

2019年欧冠决赛，此前一年惜败皇马的利物浦渡尽劫波，在英超内战中加冕。但赛后还没从喜悦中回过神来，第一时间接到了瓜迪奥拉的道贺电话。德国人甩开喧闹的庆祝人群，在僻静的角落里，和“一生之敌”促膝长谈许久。那番对话里，除了道喜，更有约定——这很像两个男生在球场上的赌斗，虽然中二满满，却也光明正大。

在媒体无孔不入的英超，同行之间难有纯粹的友谊，几乎每次相逢，都是明枪暗箭，甚至公开互撕。但相比剑拔弩张的前代人，瓜渣之间的互动甚至“表白”，甜到让人发齁。

相互敬爱，超越彼此

尽管彼此无话不谈，但瓜迪奥拉和克洛普都从未忘记友情的大前提，亦即

中二友情，很真很甜

当奥利弗吹响军城决终场哨时，瓜迪奥拉和克洛普第一时间走向了彼此，长时间拥抱并相谈甚欢。尽管两人的对话无从知晓，但仅以两人历次对决后的致意，以及此前数次谈及对方时的风度，

两人的豪门主帅身份。场外再柔情蜜意，终究还要在场上见个真章。

在本场“军城决”战平后，瓜渣各条战线30次对决，克洛普以12胜17平11负略占上风；而如果将统计范围缩小到英超，5胜7平4负的瓜迪奥拉，领先对方的优势也只有1场而已。

而回望两人的交锋历程，无论是当年在拜仁和多特蒙德，还是如今分别供职曼城和利物浦，极致控场与高压逼抢，都被两人玩出了新境界。

6年5冠的曼城，固然在英超无人能敌，但每当蓝月亮独孤求败时，利物浦总能适时点破他们的优越感——2017—2018赛季，克洛普的快打旋风，3个月内送上三杀，让瓜迪奥拉卫冕英超的含金量骤降。

与此同时，克洛普任内的惨败，也多拜瓜迪奥拉所赐，0:5和1:4之类比分，都是“军城决”中交出的惨烈学费。

而今，曼城和利物浦彼此，都是一体两面。曼城固然仍以传控为纲，但面对豪门时的撒手锏，是强度空前的高位逼抢；利物浦依旧是“摇滚重金属”范儿，但需要持球在脚时，也能把对方按在半场“军训”。

“瓜渣时代”固然画上句号，但并不意味着竞争到此为止。本赛季英超的争冠大戏，或许又将是见证名帅诞生的分水岭。

本报综合消息



36场不败 勒沃库森剑指三冠王



德甲联赛第25轮中，勒沃库森队迎战沃尔夫斯堡。沃尔夫斯堡在比赛开始阶段表现相对被动，尽管逐渐展现出进

攻的一些迹象。

但不幸的是，延茨在比赛中两次吃到黄牌，最终被罚下，使得沃尔夫斯堡只能以十人作战，再次陷入困境。

勒沃库森队则耐心地组织进攻，第37分钟，格里马尔多下底传中，助攻特拉头球破门，为球队取得领先。随后，他们牢牢掌握了比赛的主动权。第86分钟，维尔茨的进球终结了比赛的悬念，最终勒沃库森以2:0战胜沃尔夫斯堡。

此场比赛之后，勒沃库森积分达到67分，依然以10分的优势领跑德甲积分榜。据ESPN统计，勒沃库森本赛季开局各赛事36场不败，开局不败场次追平1992—1993赛季的米兰，距离尤文保持

的五大联赛纪录差6场。

截至目前，勒沃库森在德甲21胜4平、欧联杯6连胜1平、德国杯4连胜，总共打进102球。此前勒沃库森打破了拜仁保持的德国球队连续32场不败纪录，如今继续刷新这项神迹。

勒沃库森拥有着悠久的120年历史，然而却从未在任何顶级联赛中夺得过冠军，包括德甲联赛在内。同时，他们上一次赢得任何赛事的冠军还要追溯到1993年的德国杯。

如今，药厂德甲、欧联杯、德国杯三线齐头并进，主帅哈维·阿隆索有望带队拿下三冠王。

本报综合消息